

МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от

19 МАР 41

Москва

Газета №

Митинг артистов Художественного театра

34

Вчера днем в Художественном театре СССР им. Горького состоялся митинг, посвященный присуждению Сталинских премий крупнейшим мастерам театра.

От имени коллектива горячий привет сталинским лауреатам передал исполняющий обязанности директора МХАТ тов. Калишьян.

Бессменный художественный руководитель и директор МХАТ народный артист СССР В. И. Немирович-Данченко в яркой речи дал глубокую характеристику творчества представителей «среднего» актерского поколения Художественного театра — А. К. Тарасовой и Н. П. Мелева, поздравив их с высокой наградой — присуждением Сталинских премий. В. И. Немирович-Данченко приветствовал также сталинских лауреатов —

артистов Художественного театра Б. Н. Ливанова, Н. И. Боголюбова и Н. И. Держина, награжденных премиями за работу в советском кино.

С ответными речами выступили А. К. Тарасова и Н. П. Хмелев.

— Своими успехами, — заявили они, — мы обязаны нашей стране, народу, партии и правительству, окружившим работников искусств исключительным вниманием и заботами. Мы обязаны также своим учителям — К. С. Станиславскому и В. И. Немировичу-Данченко, а также «старикам» МХАТ и всему коллективу театра.

С большим подъемом, под долго не смолкающие аплодисменты собравшиеся послали приветственные письма товарищу Сталину и товарищу Молотову.